
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 23/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 437/2016 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του 
έργου: «Υπερύψωση προστατευτικού αναχώματος Μάνδρας και ανακατασκευή τμήματος αυτού» 
αναδόχου «ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Ε.Δ.Ε.». 

 
Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα στις 9 Ιουνίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Καραολή και Δημητρίου 40, 
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 2693/3-6-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4) Μποταΐτης 
Σωτήριος μέλος, 5) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος μέλος, 7) Καραλίδης Φώτιος 
μέλος, 8) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος και 9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Νταντή Φωτεινή. 

 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 437: Εισηγούμενη το ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Έβρου 
με το υπ’ αριθμ. Η-4917/30 -5-2016  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  

 
H Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του Ν. 3669/2008 ΄΄Κωδικοποίηση της νομοθεσίας κατασκευής Δημοσίων Έργων΄΄.  
2.   Την με αριθμό 979/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π. Α.Μ.Θ. με την οποία εγκρίθηκαν οι 
όροι και τα τεύχη δημοπράτησης καθώς επίσης και ο ορισμός επιτροπής του διαγωνισμού του παραπάνω 
έργου  
3.Την με αριθμό 117/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ. με την οποία  εγκρίθηκε το 
αποτέλεσμα του Διαγωνισμού και την κατακύρωση αυτού στον τελικό μειοδότη ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΕΔΕ με έκπτωση 65%   
4.Την από 12 –04 – 2016  σύμβαση ύψους 57.750,00 € (με Φ.Π.Α.) και το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα 
κατασκευής του έργου με ολική προθεσμία περαίωσης την 12/06/2016.  
Εισηγούμαστε  την  έγκριση χορήγησης  1ης παράτασης  περαίωσης  εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΥΡΙΩΣ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ π. ΕΒΡΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΉΜΑΤΑ 
ΜΑΝΔΡΑΣ-ΚΟΡΝΟΦΩΛΙΑΣ»,Αναδόχου: ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΔΕ. συνολικής 
δαπάνης 57.750,00  € (με Φ.Π.Α.), μέχρι την 12-08-2016 
Οι λόγοι που επιβάλλουν την εν λόγω παράταση του έργου έως τις 12-08-2016 είναι: 
ότι λόγω έντονων βροχοπτώσεων που είχαν σημειωθεί κατά την διάρκεια των χειμερινών μηνών και λόγω 
της ιδίας της φύσης του έργου, που περιλαμβάνει αποκατάσταση αναχώματος,  δεν κατέστη δυνατή η 
επιτέλεση των εργασιών,  όπως και η έναρξη τους στον προσδιορισμένο χρόνο,  καθώς και η μετακίνηση 
και εγκατάσταση των μηχανημάτων στο εργοτάξιο και στον εγκεκριμένο δανειοθάλαμο, λόγω λιμναζόντων 
υδάτων σε ύψος 2 μέτρων. 
Για τους παραπάνω λόγους, στάθηκε αδύνατη η εξέλιξη των εργασιών στο εργοτάξιο όπως είχε 
προγραμματιστεί αρχικά να γίνει. Επιπλέον, εντός της διορίας του αρχικού χρονοδιαγράμματος του έργου, 
υπήρξαν οι αργίες της εορτής του Πάσχα και της Πρωτομαγιάς, όπου καμία Τεχνική Εταιρία δεν 
εργάστηκε. 
Η ιδιαίτερη φύση του συγκεκριμένου έργου, απαιτεί την εκκίνηση των εργασιών κατά τους θερινούς μήνες 
για τους εξής λόγους: 

ΑΔΑ: 7ΨΟΧ7ΛΒ-9ΧΤ



A. Bασική προϋπόθεση της αποξήλωσης και ανακατασκευής του ακατάλληλου τμήματος του αναχώματος, 
είναι η πτώση της στάθμης των φυσικών υδάτων του ρέματος του Πρωτοκκλησίου, στην περιοχή του 
Οικισμού της Μάνδρας, σε υψόμετρο μικρότερο του πόδα του πρανούς του εν λόγω αναχώματος & του 
φυσικού εδάφους της πλάκας του αγροκτήματος νοτιοδυτικά του Οικισμού, ώστε να αποφευχθεί κάποια 
πλημμύρα στο αγρόκτημα και κυρίως σε κατοικήσιμο τμήμα του Οικισμού,  από τυχόν μέγιστη ωριαία 
ανοιξιάτικη βροχόπτωση (με απότομη αύξηση της στάθμης). 
Β.  Η ανακατασκευή και εν γένει υπερύψωση του αναχώματος, συστήνεται να γίνει σε ξηρό περιβάλλον,  
για να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στην συμπύκνωση των διαστρωμένων υλικών,  λόγω της  προστατευτικής 
του φύσης για μεγάλο τμήμα του οικισμού. Ως γνωστόν, η βέλτιστη συμπύκνωση των δάνειων 
αμμοχάλικων & γενικά αδρανών, επιτυγχάνεται σε ελεγχόμενες συνθήκες υγρασίας.  

Λόγω των παραπάνω δυσκολιών και για την πλήρη ολοκλήρωση του έργου, η Υπηρεσία  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την χορήγηση παράτασης του έργου «Υπερύψωση προστατευτικού αναχώματος Μάνδρας και 
ανακατασκευή τμήματος αυτού» αναδόχου «ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Ε.Δ.Ε.», έως τις 12-08-2016.  

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Υπερύψωση 
προστατευτικού αναχώματος Μάνδρας και ανακατασκευή τμήματος αυτού» αναδόχου «ΔΑΓΚΟΥΡΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Ε.Δ.Ε.», έως τις 12-08-2016.  
 

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 437/2016. 
 

 
                                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
     ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
     ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
     ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 
     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ 
     ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ  
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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